
 

Павловић: Регија с потенцијалом да буде једна од водећих
у Републици Српској

14.05.2021 - 15:50

Градоначелник Приједора Далибор Павловић организовао је
данас пријем за начелнике општина приједорске регије у поводу
16.маја -Дана града.

  

 Он је након пријема изјавио новинарима да приједорска регија има потенцијала и капацитета да
буде једна од водећих у Републици Српској и да заједничка сарадња и међусобни односи и због
грађана морају бити на што бољем нивоу.
  "Договорили смо се да заједнички наступамо према органима Републике Српске и БиХ како бисмо
нашу регију што боље позиционирали на територији Републике Српске", рекао је Павловић.
 Према његовим ријечима, близина границе Европске уније је предност за привредни развој свих
локалних заједница у регији.
 "Наступаћемо заједно и кроз потенцијалне пројекте у будућности, како пројекте кандидоване на



нивоу Републике Српске и БиХ, тако и на нивоу ЕУ и шире", поручио је Павловић.
 Он је истакао да је град Приједор, као највећа локална заједница у регији, спреман да помогне
свим општинама да боље и лакше функционишу.
 "Договорили смо и сарадњу локалних предузећа којима су локалне заједнице оснивачи, а
састајаћамо се редовно, најмање једном у два мјесеца", додао је Павловић.
 Начелник општине Нови Град Мирослав Дрљача рекао је да приједорска регија у Републици
Српској има велики значај, али да у посљедњих неколико година заостаје у општем развоју, те да је
потребно да се заједничким наступима иде ка томе да се овдје ствари побољшају.
 "Приједор треба да буде носилац, а да општине истакну своје проблеме и да заједнички покушамо
завршити неке ствари. Оно што је за нас јако важно је да велики инвестициони пројекти попут
брзих цеста и ауто-путева на овом подручју не касне, да се што раније крене са изградњом ауто-пута
Бањалука - Приједор и да се та иницијатива настави према граници са Хрватском с обзиром на то да
је комуникација од Бањалуке ка Загребу преко овог подручја најкраћа и најбржа", навео је Дрљача.
 Он је нагласио да се у посљедње вријеме заостаје и у популационој политици, посебно у рубним
општинама.
 "Потребан је додатни напор да оне постигну општи тренд развоја и да се поправи друштвена слика
кроз изградњу путне, електро и водоводне инфраструктуре", додао је Дрљача.
 Начелник општине Крупа на Уни Младен Кљајић рекао је да треба јачати регију, довести што
више министара који ће препознати циљ да радимо боље, јаче и сложније јер јака регија значи и
јаку сваку локалну заједницу.
  "Заједно ћемо наступати у свим пројектима и тражити подршку и од предузећа и од домаћина који
могу да помогну локалну заједницу", навео је Кљајић.
 Начелник општине Костајница Никола Јањетовић рекао је да је инфраструкутра заједнички
проблем већини локалних заједница и да је свима потребно унапређење у том сегменту.
 "Регија у досадашњем периоду није баш била толико заступљена и трудићемо се да заједничким
наступом свих унаприједимо регију", најавио је Јањетовић.
 Замјеник начелника општине Козарска Дубица Марко Танкосић рекао је да је напредак регије
свима заједнички циљ и привлачење нових пројеката.
 "Разговарали смо о многим темама, инфраструктури, брзим цестама и туризму и у наредном
периоду ћемо имати сарадњу о тим питањима", додао је Танкосић.
  Замјеник начелника општине Оштра Лука Душко Дошеновић рекао је да се ова општина увијек
ослањала на град Приједор и да ће то у будућности бити и више.
 "Општина Оштра Лука изашла је из дубиозе и добро се налази у финансијском смислу.
Поздрављамо овакву врсту састанака и очекујемо заједнички напредак", додао је Дошеновић.
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